



MARIJINO UZNESENJE

List Župe Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec
Br. 8 (59), studeni 2017.

Dragi župljani,
na svetkovinu Svi svetih, sveci nam daju jednu poruku. Govore nam: Uzđajte se u Gospodina, jer Gospodin vas neće razočarati! On nikada ne razočarava, već je dobar prijatelj, koji je uz nas. Svojim nas svjedočenjem sveci potiču da se ne bojimo ići protiv struje ili da budemo neshvaćeni i ismijani kada govorimo o njemu i Evanđelju; pokazuju nam svojim životom da će onaj koji ostane vjeran Bogu i njegovoj riječi, iskusiti već na ovoj zemlji utjehu njegove ljubavi, a zatim „stostruko“ u vječnosti. To je ono čemu se nadamo i molimo Gospodina za svoju pokojnu braću i sestre. S mudročću je Crkva usko povezala svetkovinu Svih svetih i Spomen svih vjernih mrtvih. Našoj molitvi hvale Bogu i čašćenja svetih duša pridružuje se molitva za pokoj duša onih koji su nam prethodili u prijelazu s ovoga svijeta u vječni život.



EVANĐELJE:

SVI SVETI, 1. studenoga 2017.

EVANĐELJE: Mt 5, 1-12a

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati:

»Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago ožalošćenima: oni će se utješiti!

Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju!

Blago gladnima i žednima pravедnosti: oni će se nasititi!

Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe!

Blago čistima srcem: oni će Boga gledati!

Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati!

Blago progonjenima zbog pravедnosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!«



DUŠNI DAN, 2. studenoga 2017.

EVANĐELJE: Iv 6, 37-40

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Svi koje mi daje Otac doći će k meni, i onoga tko dođe k meni neću izbaciti; jer siđoh s neba ne da vršim svoju volju, nego volju onoga koji me posla. A ovo je volja onoga koji me posla: da nikoga od onih koje mi je dao ne izgubim, nego da ih uskrisim u posljednji dan. Da, to je volja Oca mojega da tko god vidi Sina i vjeruje u njega, ima život vječni i ja da ga uskrisim u posljednji dan.«



Zamislite situaciju. Vi ste mlada žena, upravo se spremate za udaju. Muža baš i ne poznajete, iako ste čuli da je blag i dobar. Nemate primanja, živite u maloj kući, okolina vam je netolerantna i gruba, rođaka i bliskih prijatelja gotovo da i nemate, osim jedne rođakinje, koja je upravo rodila pa sad i ona ima svojih problema; vlada, političari i vjerski poglavari prema vama se odnose s gnušanjem i čine sve kako bi vam život još malo zagorčali, a uza sve to, još ste trudni i očekujete sina. U vama se lome svjetovi, ne znate kako dalje, strah vas je i niste spremni za ovakav životni put, koji se odjednom otvorio pred vama. Međutim, unatoč svemu, vi kleknete, u molitvi pogledate Boga u oči i kažete Mu: „Neka mi bude po riječi Tvojoj.“ Biste li mogli tako postupiti? Imati toliko vjere i povjerenja u Božje planove?

Marija je imala. U situaciji u kojoj bi većina ljudi tražila izlike, krenula sigurnijim putem, ona je, vjerujući Bogu svim srcem, svom dušom i svim umom svojim, izabrala uži i trnovitiji put, koji ju je na kraju i odveo u kraljevstvo Božje. U svijetu koji proživljava duboke društvene, psihološke, moralne i vjerske promjene, Marija nam zaista sjaji kao uzor i zvijezda jutarnja koju možemo slijediti.

Bogu nije lako vjerovati. Vjerovati nekome kada si potpuno bespomoćan, sam i ostavljen, kada nemaš rješenja za svoje probleme, znači priznati sam sebi da ne možeš sve sam i da nisi savršen. I Isus je prije svoje muke molio: „Oče, ako je moguće, neka me mimoide ovaj kalež.“ No, u takvom trenutku prepustiti se Bogu, znači da si pobijedio. Zato Isus i kaže nedugo zatim: „Ne moja, nego tvoja volja neka bude.“ Hrabar se može biti tek onda kad se nečega bojiš. Tako je i s vjerom. Lako je vjerovati Bogu kada smo zdravi, kada je sve u redu i kada smo sretni. Međutim, vjerovati poput Marije, u najtežim trenucima i najvećim životnim borbama, to mogu samo najveći. A Marija, Majka Božja, to i jest.

Svake prve subote u mjesecu hodočasnici iz naše, ali i drugih župa, dolaze u našu crkvu častiti Gospu Stenjevečku. Toga dana s osobitim štovanjem i predanošću puk poslije večernje svete mise klekne pred kip Majke Božje Stenjevečke, koji se nalazi na lijevom oltaru Sv. Marije na retablu, i jednodušno moli molitvu posvećenu Zaštitnici župe, nakon čega slijedi pobožan ophod oko Gospina oltara, kada se kroz pjesmu i molitvu Majci izražava zahvalnost i ljubav te se predaju molitve, nakane, potrebe i zahvalnost za sebe i za bližnje.

Osobito su dirljivi prozori, koje pamte stoljeća, o svetkovini Velike Gospe i blagdanu Male Gospe kada se gotički kip Madone, koji potječe iz prijašnje srednjovjekovne crkve, spušta s oltara i časti u procesiji. Marijin lik umilna lica povisoko drži nago dijete Isusa, koje desnicom nježno obavija majku oko vrata, a u ljevici drži jabuku. Mariji je u desnicu stavljeno žezlo. Vizitatori spominju taj kip riječima „Statua BVM miraculosa“, čime se hoće reći da Sv. Marija preko njega djeluje čudotvorno, a samo dio svjedočanstava o tome kako nikoga nikada Gospa u potrebi nije odbila, nalazi se na uokvirenim zahvalnicama koje je puk ostavio sa stražnje strane glavnoga oltara u crkvi.

Prema predaji, kip je ove Madone doplovio Savom na „drnu“ pa puk tu Bogorodicu naziva „Majka Božja Drnovečka“. Osebjuni nabori pozlaćenog plašta, uz ostale osobine, svjedoče da je plastika nastala u gotičkoj radionici alpskih krajeva negdje između 1470. i 1480. godine. Kao djelo visoke umjetničke vrijednosti, ovaj kip bio je izložen svjetskoj publici na uvid na čuvenoj izložbi „Umjetnost Jugoslavije od prethistorije do naših dana“ 1971. u Parizu.

No, uz neprocjenjivu kulturno-umjetničku vrijednost, njegova je dragocjenost u nebrojenim molitvama tolikih srdaca; u nadama, uzdasima i suzama, zahvalama i radostima koje je Gospa preko njega primila. Kolike krunice je Gospa izmolila s nama, s dragim gospođama i moliteljima koji baš svaki dan pred Njom kleče?



I onda kad ti nemaš vremena, oni su tamo, pred kipom, i Gospa s njima, u molitvi za župu, za tebe. Nije li lijepo to znati?

Kada dođeš u crkvu Gospe Stenjevečke, pomoli se i ti svojoj Gospi, pomoli se skupa sa svojom Gospom, čudotvornom Majkom; skupa sa župljanima, koji su tvoja obitelj, i sjeti se da te je Gospa čula, da je tvoje riječi odnijela pred svoga Sina, te je Njezin čudotvorni zagovor uz te. Tako ćeš lakše krenuti u život, znajući da te Majka čeka i raduje se s tobom sljedećoj prvoj suboti i svakom danu kad ćeš se vratiti pred njezin čudotvorni kip.

BIBLIJA I MOBILTEL

Što bi bilo kad bismo sa svojom Biblijom postupali kao sa svojim mobitelom?

- imali bismo je uvijek u torbi ili u džepu.
- više puta dnevno bacili bismo pogled na nju.
- brzo bismo se vratili kući kad bismo je zaboravili.
- upotrijebili bismo je da obradujemo prijatelje nekom porukom iz nje.
- postupali bismo s njom kao da ne možemo bez nje.
- svojoj djeci poklonili bismo barem po jednu - za njihovu sigurnost - i da bismo komunicirali s njima.

Razlika između Biblije i mobitela:

- Biblija nikad nema problema s mrežom.
- pomoću nje imamo uvijek dobru vezu, gdje god se nalazili.
- ne mora joj se dopunjavati kredit. Isus je platio za sve; imamo neograničene razgovore i poruke.
- nema iznenadnog prekidanja komunikacije, a baterija je uvijek puna.

SOS brojevi:

- ako si utučen, biraj Ivana 14.
- ako si uznemiren, biraj 51. psalam.
- ako si zabrinut, biraj Mateja 6,19-34.
- ako si u opasnosti, biraj 91. psalam.
- ako ti se čini da je Stvoritelj vrlo daleko od tebe, biraj 63. psalam.
- ako tvoja vjera treba jačanje, biraj Hebreje 11.
- ako si usamljen i u moru strahova, biraj 23. psalam.
- ako misliš da si bezosjećajan i previše kritičan, biraj 1. Korinćanima 13.
- ako tragaš za tajnom prave sreće, biraj Kološanima 3,12-17.
- ako želiš mir i sigurnost, biraj Mateja 11, 25 -30.



72 sata bez kompromisa, volonterski maraton mladih, održao se ove godine od 12. do 15. listopada u rekordnih 6 gradova – u Splitu, Dubrovniku, Zadru, Zagrebu, Sinju i Osijeku. Ova je volonterska akcija namijenjena mladima od 16 do 30 godina i cilj joj je potaknuti mlade na volontiranje. Tijekom ova četiri dana volontiralo se, doduše, 72 sata, ali naglasak je stavljen na beskompromisnost – da uklonimo predrasude prema nekoj vrsti posla ili nekoj osobi i da se svejedno damo, iako nam se ta akcija koja nam je dodijeljena, odmah možda i nije sviđala. U ovogodišnjoj je akciji, koja se četvrti put dogodila u Hrvatskoj, sudjelovalo 2000 volontera, i to u 250 akcija različitog karaktera – od socijalnih, radnih, ekoloških do kreativnih. Mladi su preplavili Hrvatsku dobrim djelima i solidarnošću i pokazali kako se ne moramo plašiti što na njima svijet ostaje, već im možemo pružiti ruku punu povjerenja jer nam imaju puno toga dati i pokazati. Zagrebački su volonteri tako ličili dom starijeg bolesnog gospodina, kojem je srce htjelo poskočiti od radosti kada je ugledao tu mladost željnu pomoći; uređivali su okoliš nekoliko osnovnih škola, ukrašavali razne ustanove za djecu, ali i vodili korisnike Centra za sindrom Down u toplice i kupali se ondje s njima, obišli mnoge domove za stare i nemoćne, gdje su s korisnicima pjevali i plesali, družili se s korisnicima Centra za autizam, ali i tražiteljima azila u Hrvatskoj, kojima su pokušali približiti Zagreb i život u njemu. Izrađivali su misijske narukvice, čija je prodaja upriličena za potrebe misija... Sam je Zagreb imao više od 150 akcija, koje su ga učinile puno ljepšim i humanijim.

Veličina ovakvog projekta i dobra koje je iz njega proizašlo ne može se izmjeriti, kao što se ne može reći ni dovoljna hvala svim volonterima koji su u njega ugradili dio sebe i dali se beskompromisno.

Nadajmo se kako će val dobrih djela i dogodine preplaviti cijelu našu Hrvatsku, ali i kako će biti poticaj drugima da se osvrnu oko sebe i počnu graditi ljepšu zajedničku budućnost!

ŠTO JE MOLITVA?



Sve može biti molitva, cijeli život zapravo bi trebao postati molitva.
Ne bismo iz nje ni trebali izlaziti.
Ako si stalno svjestan da je sve što imaš Božji dar,
ako mu za sve zahvaljuješ,
ako je svaki tvoj udah i izdah radosna hvala za sve,
onda stalno moliš.

Fra Bonaventura Duda

SVEČANO UVOĐENJE NOVIH MINISTRANATA



Svečano uvođenje novih ministranata u ministrantsku zajednicu bit će
26. studenog 2017., na nedjelju KRISTA KRALJA, pod dječjom svetom
misom u 9:30!

ŽUPNE INFORMACIJE

RADNO VRIJEME ŽUPNOGA UREDA: od utorka do petka: 9-11; 17-19 h

SVETE MISE: nedjeljom u 7:30, 9:30, 11, 12:30, 18:30

radnim danom u 7:30 i 18:30 (ponedjeljkom nema svete mise u 7:30)

KLANJANJE: svakoga četvrtka nakon večernje svete mise

VEČERNJA MOLITVA ČASOSLOVA: tijekom večernje svete mise utorkom i petkom

SAKRAMENT ISPOVIJEDI: radnim danom pola sata prije svete mise te svake nedjelje tijekom svetih misa

MOLITVENA ZAJEDNICA MLADIH MARIJINI GLASNICI: ponedjeljkom u 20:15

ZAJEDNICA MARIJINA LEGIJA: utorkom prije svete mise u 17 h

ZAJEDNICA KURSILJO: srijedom prije mise u 17:30

MINISTRANTSKI SUSRETI: subotom u 10 h

Vijesti iz župe i ostale informacije potražite na župnoj mrežnoj stranici:
www.gospastenjevecka.hr

SUSRETI ZAJEDNICE MLADIH

Petkom poslije 20 sati u srednjoj dvorani župnog pastoralnog centra!

ADVENTSKE MISE ZORNICE

4. prosinca 2017.

Svaki dan, osim nedjelje, u 6 sati
SRCA GORE, EVO ZORE!

Listić izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec

Stenjevec 9, 10090 Zagreb – Susedgrad

Tel. i faks: (01) 3732-729; mob: 098/469-166

E-mail: gospastenjevecka@inet.hr

Web: www.gospastenjevecka.hr

Župnik: preč. Vjekoslav Meštrić

Listić uređuju: Neven Škrlec, Petra Bičanić, Petra Veršec, Ivan Fedor, Filip

Fišić, Trpimir Stary, Ksenija Čičak

Lektor: Jelena Učović